

# 这里是鄂尔多斯

冬去春来，清风拂面，一片蓝天下矗立着一座带着几分传奇色彩的美丽小城，她曾受万众瞩目风头一时无两，她也曾饱经风霜浮华过后备受外界质疑，而如今，她再度扬帆起航，以全新的姿态面对机遇与挑战，她就是鄂尔多斯。她是一个谜一样的城市，你无法完全体会她到底经历了怎样的盛衰荣辱，却能感受到她海纳百川的胸怀，她的热情奔放让人流连忘返，她的朝气蓬勃让人倍受鼓舞。

湛蓝的天空，仿佛伸手就能触摸得到。曾有传言称大批饱受雾霾

之苦的人逃至鄂尔多斯，真假暂且不去辩驳，时至今日，大多数人所追求的蓝天、白云、阳光，在这里并不是遥不可及，而是蒙古族信仰的长生天对这里的厚爱，蔚蓝色的故乡让越来越多的人心驰神往。

花角金鹿栖息之地，白发苍翁享乐之乡，一代天骄成吉思汗的英灵长眠于此，一望无垠的草原上曾踏过骁勇善战的蒙古铁骑，在成吉思汗的带领下横扫亚欧大陆；也曾有风尘仆仆的商队途径草原丝路，将中华文明传至世界；更有古老的鄂尔多斯婚礼传承至今，玫瑰毡房

里不断上演着一个又一个的传说。不要再问我去哪儿啦，因为这里有太多的故事。或是去草原上，享受琳琅满目的美食，将一切烦恼抛诸脑后，随心而往，待到归来之时，旧事早飞远。夜晚，在草原上去寻那被钢筋水泥淹没了的满天繁星，然后伴随着宁静入眠，做一个安然的好梦。

这就是鄂尔多斯，而她带给你的惊喜不止这些，这里还有隽永秀丽的湖泊，广袤浩瀚的沙漠等所有的未知都在等着你去探索。

文/阿康公司 高宇



## 中秋又至，月圆、人团圆

中秋又至，月圆，人团圆。我喜欢中秋的意境。圆圆的月光之下，圆圆的月饼，人们品尝着节日的美食，谈论秋日里的收获。一家人热热闹闹的团圆在一起多好！

如今的生活，虽不甚富裕，却已安定，我的家人也都在身边。再也不用“每逢佳节倍思亲”了，生活平淡，岁月静好。如今，中秋节似乎也不像小时候，总是盼望着过节，盼望着放假，盼望着圆圆的、大大的、香喷喷的月饼了。也没有“独在异乡为异客，每逢佳节倍思亲”的思亲情怀。感觉中秋与别的日子也没有太大的不一样。今年，孩子的幼儿园要求每个同学都要与家长共同

制作中秋灯笼。为了配合幼儿园的要求，我们一家三口呼哧呼哧的摆弄了好久，做出了宝贝生平的第一个灯笼。宝宝提着我们自己做的小灯笼，兴奋的手舞足蹈。只是光看着孩子那股高兴劲儿，心里就满是欣慰，倒也恰好配合上了这节日的喜庆氛围了。

还记得小时候好不容易等到了中秋的那一天晚上，我们几个小娃娃就赶紧端出大大的月饼、各种水果放在高处，接着端出盛满清水的盆，把一面镜子放进去，然后几个人挤在水盆旁争着看水里的月光。这样的方式美其名曰：献月爷爷。这是我们孩子中秋节最喜欢的环节。当然，我们的目标并不是贡献

月爷爷，而是之后那香喷喷的、又大又圆的月饼。据说，吃了献过月光的月饼后，就能看到月亮上的嫦娥与吴刚了。于是我们边吃月饼，边盯着头顶圆圆亮亮的月亮，期盼着能看到嫦娥美丽的身影还有吴刚砍树的样子。那时年纪小，不知愁滋味，只知道有好吃的，有好玩的，就是中秋节的快乐了。

中秋节，就在一家人的其乐融融中度过。而现在想想，其实，中秋节一家人团聚在一起时给自己一份轻松的心情，就是中秋团圆夜最大的意义了吧！

文/综合服务公司 冯雅军

## 方是信仰，是做人的信念

矩能画方，但矩不是方，它不过是利用了自己的优势给对方做了规范性的调整，使之形成自己的形状。同理，方正不是具体的做法，而是一种信念，一种信仰，它不会给人们提供具体的制约规范，而是在思想上影响着人们，让人们去按照自己的信念追求理想，设计生活。尽管人们可能生活在同一个圈子里，面对同样的环境，但是由于人们受到的影响不同，所形成的信念也不尽相同。如果想要自己的生活向高处走，那么你规范自己生活的矩形可能会高一些，而如果你安于现状，没有过高的追求，那么规范你生活的矩形就稍微矮小一些。

但是不管你以什么态度去面对生活，你的心态总是会受到方正精神的影响。

身为综合服务公司的安全员，虽然之前没有接触过安全类的工作，但是基本的安全意识都有，初入公司，很多事儿不懂怎么做，做的不够圆润。尝试去做和努力去做是截然不同的概念，6月份刚进公司的我尝试去做好安全工作，如今的我想想方设法努力去做好安全工作，去创新并做出成绩，这是现阶段最想做好的事儿也是短期目标。父母从小教育我方方正正做人，踏踏实实做事，方代表的原则性是非观，是对人生方向的整体性引导。它遵守传统

的道德规范，又不失做人的个性。

目标在信念的不断提升中巩固，唯有执着的信念，目标才有实现的可能。许多看起来不可能完成的任务，都在我们不渝的信念中变成现实。未来，因目标而精彩，因信念而真实。目标，需要明确；信念，需要固守。

事实上，从来没有真正的绝境。无论经历多少苦难，只要一个人的心中还有方的信念，还能维持对生活的崇高的信仰，那么总有一天，我会走出困境，重新绽放光彩。

文/综合服务公司 张浩

## 生活需要仪式感

生活需要一些仪式感，它和矫情无关，当我们记录一些温馨温情的时刻时，在这浮躁的时代，仪式感其实就是一种慢，一种把生活过得精致的奢侈，一种悠闲的心情，一种不凑合的生活态度。

仪式感是一种对生活认真、尊重、敬畏且热爱的态度，它足以让我们平淡的日子散发出耀眼的光芒，让我们感受到生活独特的意义所在。每个人的生活，都应该有点仪式感。元气满满的一天从早餐开始，为自己做一份简单的早餐，不管是生活还是工作都充满了战斗力；

每隔一段时间出去郊游一次，开拓视野，并拍一些照片，可以是自拍也可以是风景，用照片定格当下的美好，定期清理家中的杂物，做到“断舍离”；给生活制定些小目标，朝着目标努力前进；要学会不将就，不将就并不代表奢靡，而是把平淡生活过得精致的一种人生哲学。学会带着仪式感生活，你会更加热爱生活，也会活得更更有质感。

生活需要仪式感，它是一种情感的寄托。不管是亲戚朋友还是自己过生日的时候，都会买生日蛋糕并吹蜡烛许愿；有人会为平安快

乐而年年去寺庙祈福，这都是一种仪式感，是对未来期许的寄托。

生活需要的仪式感，是临睡前和家人的交谈晚安，是认真完成工作的喜悦，是早睡早起的健康生活。生活需要仪式感，它让你在平凡又琐碎的日子里，找到诗意的生活，找到继续前进的微光，找到不愿将就的勇气。对生活保持一种神秘感，一种向往，一种虔诚。让喜欢逐渐升华，用爱温暖自己，生活需要勇气，用心生活才会更加美好，生活需要一种仪式感！

文/综合服务公司 王悦

## 新人心德

转眼我已经加入天安传媒将近三个月。这三个月是我由一名学生向一名社会工作者的转变过程。感谢贵公司给我一个平台，也感谢日常工作中同事对我的耐心指导和悉心帮助，让我收获颇多。

其实，人的一生也就与公交车无异。许许多多的站点，是开端，也是转折。我当初怀着梦想带着期待来到社会，选择了天安，天安也选择了我。第一次听到天安传媒是从老师的口中得知，后来我便将天安传媒填成了意向实

习地。第二次是学校的校招招聘会，见到了我现在的同事，亲切的家乡口音让我坚定了我要去天安的想法。再见天安就是到天安面试的那一天。那天晴空万里，天高云淡，心情紧张而激动。天安的办公环境让我感受到一个企业的规章制度，细节处处体现着“天安”精神，干净敞亮的办公室，阳光与绿植交相辉映，一切都在有条不紊的进行，这一切告诉我，我的选择没错。

很开心我面试成功，如愿以偿成为天安的

设计实习生。于我而言，这是最特别的一年。回想这段时间，自己得到了成长。刚出校门的，零经验，无培训，书本概念与实践操作区别巨大，专业知识熟悉又陌生，一开始的压力无疑是巨大的。还好大家对我很包容，一直鼓励我，同事告诉了我很多他们多年的工作经验。这一切让我感动且温暖，不安与紧张也逐渐平复。然而我也不会掉以轻心，继续学习充实自己，为这份工作做出自己最大的努力，回馈公司的选择与信任。

文/广告公司 王雅洁

## 月下团圆夜

文/综合服务公司 钱宇

月圆圆夜月儿圆，家家户户庆团圆。圆圆月饼敬上月，月下人儿尽团圆。

## 秋望

文/东胜公司 高梦蕊

日上原野洒金田，老牛阡陌往冬年。莫叹繁花秋风卷，吾心自有桃花源！

义利兼顾 诚实守信



天安公交集团  
微信公众号二维码



天安公交集团  
掌上公交二维码

天安集团审计监察部门联系方式  
邮箱: tasjcb@163.com  
电话: 13847768013(微信同号)